

十年物业全免+万元帮扶 振中街道携手企业温暖困境家庭

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 王霏) 2月13日,振中街道党工委书记王举带领河南润泽万家物业管理有限公司,通过市慈善定向捐赠,为金谷社区困难居民王崇辉一家送来了1万元帮扶金,并减免其10年物业费,帮助这个陷入困境的家庭渡过难关。

据了解,王崇辉的独生女儿于2022年7月被诊断出腰椎部位患有恶性滑膜肉瘤。经过多次治疗,家庭经济负担沉重。振中街道得知这一情况后,积极联系爱心企业,先后组织新乡克明控股发展有限公司、安阳商会等多

家企业深入王崇辉家中,了解他们的实际需求,并提供帮助。在门外,王崇辉紧紧握住王举的手,眼眶泛红地说道:“感谢你们帮助我这么多。我要和我女儿一样,坚强起来,以后为社会作更大的贡献。”

“对于这样的困难家庭,我们物业费不是减免,而是全免。”河南润泽万家物业管理有限公司新乡分公司经理孔维峰表示,他们公司领导在了解到王崇辉的家庭情况后,立即决定给予支持。他说,企业能够为困难家庭贡献一份力量,感到十分荣幸,并希望借此带动更

多企业、团体和个人关注社会中的困难群体,形成互帮互助的良好氛围。

近年来,振中街道深化辖区党建工作,积极引导和动员各类社会资源参与基层治理和社区服务。通过精准帮扶、资源链接等措施,振中街道初步形成了具有自身特色的基层治理新格局。下一步,振中街道将继续链接更多爱心企业,以“社区+公益”为基点,坚持党建引领、共促发展,以帮助困难群众为目标,定向解决群众的急难愁盼问题,积极开展弱势群体关爱帮扶工作,切实为群众办实事、办好事。

整治不停歇 环境展新颜

本报讯(记者 李蕊) 2月12日,记者获悉,为持续巩固前期人居环境集中攻坚整治成果,高新区社会事务局紧盯关键节点,上下联动,组织各村积极行动,开展人居环境整治行动,力促村庄“展新颜”。

据了解,该局上下始终坚持“干”字当头,聚焦重点、难点、痛点,出实招、出硬招,确保人居环境整治工作有序推进。同时,积极组织党员干部、群众、志愿者、公益性岗位人员等齐上阵同发力,对村庄周边、道路两侧、河道沟渠、房前屋后、背街小巷等重点区域的生产生活等各类垃圾、废旧物品、堆积物进行“拉网式”排查,有效杜绝“脏乱差”现象。并建章立制,长效保持,形成全民参与,干群共抓、共管、共建的良好局面。

新年新气象,新春新风尚。该局紧盯重点区域和死角盲区,做到清“死角”、扫“盲区”、治“顽疾”,让干净、整洁、舒适的人居环境成为新常态,不断提高群众获得感、幸福感。

农家书屋点亮乡村“阅读之光”

本报讯(记者 崔敬) 2月11日,在封丘县应举镇阳五里村农家书屋,几名学生或是写作业,或是专心阅读。另一隅,村文化协管员朱天红在协助孩子们拿取心仪的图书之余,也在利用空闲时间充电学习,更好地提升自己服务群众的能力。

不仅阳五里村如此,寒假进入尼

声,春耕春忙临近,应举镇各村的农家书屋都变得更加热闹。除了前来学习的学生族,村民们也抽空来书屋里查阅农业资料、记录相关知识、交流种植心得,为春耕生产做好准备。

为充分发挥农家书屋作用,盘活农家书屋资源。近年来,当地大力推进农家书屋建设,在选好书、配好书的基础

上,又在用好书上做文章、下功夫。当地不断引领乡村阅读风尚,为乡村振兴注入强劲的文化动力。

农家书屋打通了群众文化服务的“最后一公里”,不仅是村民交流学习的重要平台,孩子们课外阅读的“加油站”,也为乡村文化振兴提供了强大的精神动力。

刘师傅:快乐的家具安装工

□记者 刘志松



“不是在安装家具,就是在运送家具的路上。”刘师傅一口四川话,开口先微笑。不知不觉在新乡做家具安装工已经15个年头,从四川绵阳到河南新乡,刘师傅已经深深融入这个让他感到温暖的城市。

15年前,曾经做过木工的刘师傅带着对未来的憧憬踏入这个行业。

从最基础的工具认识开始,刘师傅就展现出了超乎常人的专注和勤奋。他仔细研究每一把螺丝刀、扳手的用途和使用技巧,为了熟练掌握电钻的操作,常常独自练习,直到双手磨出了厚厚的茧子。对于各类家具的结构和安装流程,他更是认真反复地学习。无论

是复杂的衣柜内部结构,还是精致的桌椅榫卯工艺,他都努力钻研,不放过任何一个细节。

随着经验的积累,凭借着踏实肯干的态度,有木工基础的刘师傅安装家具的速度和质量都经常受人称赞。

刘师傅不仅技术过硬,对待客户也始终保持着热情和耐心。每次上门安装前,他都会提前与客户沟通,确认安装时间和注意事项。到达客户家后,他总是先穿上自带的鞋套,避免弄脏客户的地面。安装过程中,他不仅轻拿轻放,一丝不苟,还会向客户介绍家具的使用方法和保养技巧,让客户买得放心,用得舒心。如果客户对安装有任何疑问或建议,他都会认真倾听,尽力满足客户的需求。

既要对客户负责,还要为客户服务。在刘师傅看来,家具安装不仅仅是工作,更是责任。他说:“每一套家具都是客户对家的期待,我要让他们的期待变成现实。”正是凭着对工作的热爱和

对客户的负责,让刘师傅赢得了良好的口碑,也交到不少朋友。

“新乡近年来变化很大、发展很快,人也很热情、包容。”从当初一个人在公村租房住,到现在在市区有了自己的房子,自己的车,刘师傅对现在的生活很知足。如今他的妻子在红太阳家私会展中心租赁摊位,经营鞋柜,在湖北省上大学的儿子即将毕业。春节前,他带着家人到老家与父母团聚,初八就又回到新乡,开始了新一年的工作。

“为了生活,为了生命向前走,每个平凡的人都在不同的岗位上努力着。”刘师傅表示。

在这个快节奏的时代,刘师傅用自己的双手和匠心,在家具安装这个平凡的岗位上,演绎着打工者的故事。他就像一颗螺丝钉,虽然渺小,却在城市生活中,发挥着不可或缺的作用。他的故事,也将激励着更多的人,在自己的岗位上,用专注和热爱,书写属于自己的精彩篇章。

深化河湖长制 优化生态营商环境

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 李洪鑫) 2月10日,记者从高新区社会事务局获悉,为进一步优化升级涉水营商环境,助力推动营商环境指标提升,该局牢固树立绿色生态发展理念,以河湖长制为主要抓手,按照水清、湖秀、生态美的目标,实现辖区东孟姜女河、赵定排河河湖长制工作常态化、长效化,为全区营商环境打造优美生态底色,不断增强人民群众“人水和谐”生态幸福感。

该局构建由区党工委书记任总河湖长的三级责任体系,建立“线上+线下”立体巡查机制,每月开展东孟姜女河、赵定排河专项检查,实行社区(村)级河长履职情况通报制度。通过定期研判会议及时解决河道治理难题,形成闭环管理机制。

他们组建湖岸巡查、保洁及志愿护湖专班,建立“巡、护、管、治”联动机制。对巡查发现的河岸垃圾堆放、违规垦殖等问题立行立改,目前已累计清理河道周边杂物垃圾32.8吨,有效维护了水域环境。

该局还在河道沿岸设置12处河长制公示牌,通过悬挂横幅、播放宣传片、发放资料等形式开展主题活动。组织“河长制进社区”系列宣传30余场次,普及水生态保护知识,激发群众参与热情,营造全民爱水护河的良好氛围。

下一步,该局将持续推进河湖“清四乱”专项行动,深化常态化巡河机制,通过生态环境质量提升助力营商环境优化,切实增强群众亲水宜居的幸福感、获得感。

拾金不昧展风采 锦旗飘扬表谢意

本报讯(记者 张延) 市民王先生不慎将钱包遗失在牧野广场,恰好被市城管局园林绿化中心工作人员焦延魁捡到,并多方寻找将钱包送还给王先生。2月12日,王先生带着锦旗来到园林绿化中心向焦延魁表示感谢。

据王先生介绍,2月8日,他在牧野广场游玩后回到家,发现钱包不见了。由于是骑车回家,焦急的王先生也想不

起钱包究竟丢在了哪里。钱包里不仅装有1000多元现金,还有各类证件、银行卡等贵重物品。

当天,市城管局园林绿化中心东区公园服务中心的焦延魁在牧野广场值班巡查时,发现地上有一个钱包。焦延魁打开钱包后发现里边有失主的身份证。随后,他通过身份证上地址联系到当地派出所,同时上报园林绿化中心。

经过多方联系与核实,最终找到了失主王先生,并第一时间将钱包完璧归赵。收到失而复得的钱包,王先生激动不已,再三向焦延魁表达诚挚的感谢。

绿化中心负责人表示,这面锦旗不仅是对焦延魁个人拾金不昧高尚品德的认可,更是对园林职工精神风貌和服务品质的肯定。